

Академия Нанси-Мец

Академичен район Гран-Ест

Министерство на националното образование и младежта

Министерство на висшето образование, научната дейност и научното развитие

COVID-19 – Непрекъснатост на учебните занятия

Информация за родителите на ученици от първа степен

(детска градина - начално училище)

Непрекъснатостта на учебните занятия позволява да се поддържа връзка между ученика и неговите учители, особено в условията на отдалеченост.

Затварянето на учебното заведение за учениците не означава нов период на ваканция. Връзката с училището и усвояването на знания трябва да бъде поддържана под различни форми. Важно е всеки ученик, независимо от това дали разполага с интернет връзка или не, да може да се възползва от тази непрекъснатост.

Детето, записано в първа степен има нужда да бъде подпомагано при усвояване на знанията и методите на работа. Неговият преподавател, директорката или директорът на неговото училище, както и екипът на районната инспекция по образование следят за това всеки ученик да може да получи необходимите умения, без да губи досега усвоеното, като си служи с учебниците и тетрадките.

Приканваме Вашето дете да остане възможно най-отдалечено от другите (от своите съученици, както и от своите баба и дядо) по време на тези 14 дни: със сигурност, това време прекарано в спокойна атмосфера ще бъде благоприятно за посвещаване на разнообразни четива.

За родители на деца, записани в училище:

Предстои ми да бъда потърсен от директора на училището или от преподавателя на моето дете.

Първото лице, към което трябва да се обърна е директорът на училището, където учи моето дете.

Уверявам се, че моите телефонни номера, както и моите електронни адреси, предоставени на училището, са актуални.

Проверявам редовно пощата и/или сайта на училището, както и електронната платформа за обучение, ако училището е снабдено с такава, за да се запознавам с важната информация относно развитието на ситуацията. Предвид че ситуацията постоянно е в развитие, мога да следя последната информация на сайта www.ac-nancy-metz.fr, за да се запознавам с актуализираните препоръки.

<p>При затваряне на училището:</p>	<p><u>Ако разполагам с интернет връзка:</u></p> <ul style="list-style-type: none">- Проверявам редовно сайта на академичния район, където ще мога да се запознавам с важната информация;- Ще получа от преподавателския екип указания, които ще помогнат на моето дете да осъществява учебни дейности, необходими за преговор на предходни уроци или за запознаване с предстоящи раздели;- Ако това е одобрено от училището, правя регистрация на детето си в платформата на Националния център за дистанционно обучение (CNED) „Моето училище в къщи“ (“Ma classe a la maison”) и го подпомагам при усвояване на уменията да работи с нея. Ще получа линк за да направя регистрацията.- Някои учебни помагала се намират онлайн на сайта на Дирекция на регионалните служби на министерство на образованието (DSDEN) или на сайта на академичния район, мога да ги разгледам. <p><u>Ако не разполагам с интернет връзка:</u></p> <ul style="list-style-type: none">- Свързвам се с директора на училището за да намеря готови учебни помагала, които ще помогнат на моето дете да затвърди знанията си;- Получавам указания, както и различни помагала по пощата или чрез общината, която ще получи документите на мое име.- Не пестя усилия да насърчавам детето си да чете, пише и смята.
---	---

При срещане на трудности, търся контакт с учителя на класа или с директора на училището. При нужда, намирам специалния телефон „Непрекъснатост на обучението“, създаден от академичния район – 03 83 86 20 20.

Предвид постоянната промяна на ситуацията, следя последните новини на интернет сайта www.ac-nancy-metz.fr за да се запознавам с актуализираните препоръки.

Припомням на детето си поведението за предпазване от Covid-19:

1. Редовно миене на ръцете
2. Кашляне или кихане в лакътя
3. Ползване на кърпички за еднократна употреба и непосредствено изхвърляне
4. ПРИ БОЛЕСТ носене на маска за еднократна употреба